

# Протокол

№

гр. София, 25.09.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 25.09.2020 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова**

**ЧЛЕНОВЕ: Даниела Гунева**

**Георги Тафров**

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **5772** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:47 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА С. - редовно призован, представлява се от юрк. С. с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ А. И. Х. – редовно призован, се явява лично и с адв. М. с пълномощно по делото.

За СГП се явява прокурор К..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговора на касационната жалба от 02.07.2020 г.

ЮРК.С.: Поддържам касационната жалба и аргументите, изложени в нея. Няма да соча други доказателства.

АДВ.М.: Поддържам отговора. Няма да соча други доказателства.

ПРОКУРОР ЪТ: Няма да соча други доказателства.

СЪДЪТ намира, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК.С.: Моля да отмените решението на въззивния съд като неправилно и незаконосъобразно, както и да потвърдите наказателното постановление. Поддържам касационната жалба и изложените аргументи в нея. Причината за съставения акт за административно нарушение, са вменените задължения на г-н Х. да организира и да ръководи производството и да отговаря за спазването на технологичната и трудова дисциплина. Безспорно е, че в качеството си на „Началник цех“ е имал отговорности свързани с трудовия процес, както и с безопасните и здравословни условия на труд. По несъмнен начин е установено от контролните органи, че има нарушение на т.2, раздел 3 от утвърдената от дружеството Инструкция по техника на безопасност на труда при работа с продукционна пещ, поради което е съставен процесния АУАН на г-н Х.. В тази връзка, Ви моля да потвърдите наказателното постановление. Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение.

АДВ.М.: Моля да потвърдите въззивното решение по съображения, подробно изложени в отговора. Моля да ни присъдите сторените разноски.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна, поради което следва да бъде уважена. Моля да отмените решението и да потвърдите наказателното постановление.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:51 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: